



В Кировской области возбуждено уголовное дело по факту травмирования несовершеннолетнего футбольными воротами

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело по факту получения травмы несовершеннолетним, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, в сентябре 2017 года десятилетний мальчик находился на территории дошкольного образовательного центра, расположенного в поселке городского типа Тужа. Во время игры на поле он повис на футбольных воротах, которые не выдержали и упали на ребенка. В результате мальчик получил повреждения, которое относятся к причинившим средней степени тяжести вред здоровью. По предварительным данным, ворота не были закреплены надлежащим образом, что явилось причиной травмирования ребенка.

В рамках расследования уголовного дела следователи всесторонне исследуют обстоятельства произошедшего, установят конкретных лиц, ответственных за обеспечение безопасности на территории образовательного центра, после чего будет решен вопрос о привлечении их к уголовной ответственности. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1165832>